



习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

谢建辉来衡对湘江衡阳城区段开展巡河，并主持召开全省2019年湘江干流河长会议，强调——

用实际行动守护好一江碧水

郑建新出席并讲话，邓立佳颜学毛出席

■本报记者 陈 润

本报讯 9月3日上午，全省2019年湘江干流河长会议在我市召开。省委常委、常务副省长谢建辉主持会议并强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，纵深推进第三个“三年行动计划”，通过提高政治站位、突出工作重点、坚持问题导向、对照目标任务、强化责任落实、创新理念思路，用实际行动守护好一江碧水。市委书记郑建新出席并讲话。

会上，谢建辉听取了湘江段河长分别汇报各市州全面推行河长制工作情况，省直相关单位关于湘江干流河长制工作、“一河一策”工作及湘江流域水污染防治情况汇报。谢建辉说，近年来，省委省政府高度

重视湘江保护治理工作，湘江水环境质量明显提升，流域产业结构明显优化，突出问题得到有效解决，人民群众生态文明理念明显提升。全省湘江保护治理工作的组织体系、责任体系、制度体系也在不断健全，市县河长“打卡巡河”“乡镇河长办公室”建立、“样板河流”创建等工作亮点频显，推动了河长制工作常态化、实效化。

谢建辉强调，落实河长制是深入贯彻落实习近平生态文明思想的具体实践。全省上下要提高站位抓落实，以习近平生态文明思想为指导，落实“守护好一江碧水”的要求，对照中央环保督察回头看问题整改、长江经济带的突出问题、“清四乱”问题、新一轮湘江保护与治理“三年行动计划”“一河

一策”以及河长制职责等重点任务抓好落实。要看清当前思想认识、环境质量、风险隐患、产业结构、基础设施、日常监管、职责保障、法制体系等方面存在的问题，坚持以问题为导向抓好贯彻落实。要对照《湘江干流“一河一策”暨专项实施方案2018—2020》的标准及目标，再梳理、再回头看，持续使劲抓好落实。要强化五级河长制度责任、各级部门联动责任、河长办牵头统筹协调责任、环保督察整改责任，做到党政同责、分级负责、谁是河长谁负责。要坚持理念创新、方法创新、机制创新抓落实，纵深推进湘江保护与治理第三个“三年行动计划”，用实际行动守护好一江碧水。

郑建新表示，此次会议在衡阳召开，

对衡阳既是激励也是鞭策督导。衡阳将以此为契机，认真学习兄弟市州先进经验，补齐问题短板，继续久久为功，不负众望，为全市人民守护好一江碧水。

会前，谢建辉来到湘江衡阳城区段，察看岸线管理、清“四乱”、河道保洁、饮用水源地保护情况及蒸水河入湘江口水环境质量情况。她指出，湘江衡阳城区段水清、岸绿、城美，成效明显。希望继续落实责任，久久为功，守护好一江碧水。

市领导廖健汇报我市全面推进河长制工作情况。

省生态环境厅厅长邓立佳，省水利厅厅长颜学毛，市领导杨龙金以及长沙、株洲、湘潭、永州、郴州等市湘江河长参加巡河并出席会议。

郑建新专题调度城区棚改工作，要求——

真抓实干，全面推进棚改工作

■本报记者 陈 润

本报讯 9月3日下午，市委书记郑建新专题调度城区棚改工作，要求坚定信心、吃透政策，不等不靠、迅速行动，真抓实干，全面推进城区棚改工作取得新成效，确保顺利完成“两年清零”目标任务。

据悉，截至目前，四城区及高新区已有23个项目完成项目规划条件，土地摘牌、组卷报批、征地拆迁等工作有序推进，全市第一个试点（示范）项目石鼓区西湖片棚改项目土地已于8月28日成功挂牌。

在听取我市棚改工作情况汇报、土地匹配及项目土地挂牌情况汇报，市直有关部门及四城区、高新区主要负责人发言后，郑建新充分肯定了我市前一阶段的棚改工作。他指出，各城区及有关部门用心、用情扎实推进棚改工作，付出了辛勤汗水，取得了很大进展，下阶段要进一步真抓实干，确保顺利完成棚改“两年清零”目标任务。

“棚改对衡阳而言是一场前所未有的战役，打好这场战役，我们有良好的基础、有丰富的办法和经验、有广大群众的支持与拥护！”郑建新强调，信心要无比坚定。各级各有关部门尤其是与会的“关键少数”们，绝不能有“等一等、看一看”的思想，要将推进棚改工作与“不忘初心、牢记使命”主题教育相结合，以“一勤天下无难事”的精神，排除一切杂念和干扰，不等不靠、迅速行动，奋力推进棚改这项功在当代、利在千秋的事业，确保如期优质完成棚改任务，为加快建设最美地级市作出应有贡献。

郑建新强调，推进棚改工作，一定要把政策研究深、研究透，要加强与上级部门、金融机构、社会资本等方方面面的沟通，共同研究政策、运用政策，实现双赢、多赢。同时，要善用拿来主义，对成功经验和做法要积极借鉴、为我所用。要

进一步完善方案，精准规划，统筹好整体与局部、投入与产出、风险与收益的关系；做好资金平衡测算，努力实现自求平衡；制定多套征拆预案，进一步提高征拆效率。要进一步落实责任，强化督查调度，强化正向激励机制，在棚改工作中发现检验干部、提拔重用干部；加强宣传引导，发挥群众主观能动性，变“要我拆迁”为“我要拆迁”；进一步改进工作作风，做到“事不过夜”；各部门要加强协作配合，共同为棚改工作提供坚强保障。

市领导彭玉明主持会议。市领导唐文峰出席。

邓群策率团赴特变电工总部考察

全力支持特变电工在衡做大做强 更好地实现“二次创业”

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午，市委副书记、市长邓群策率衡阳市党政代表团赴新疆昌吉市，到特变电工集团有限公司考察、洽谈。邓群策强调，要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，以最高效率、最快进度、最有力的保障，全力支持特变电工在衡阳继续做大做强，更好地实现“二次创业”。

邓群策一行来到特变电工总部基地，参观特变电工“创业三十周年”成就展，详细了解特变电工发展历程和产业布局情况，并就加快衡变公司发展等交流意见。

在随后召开的座谈会上，特变电工集团有限公司党委书记、特变电工股份有限公司党委书记、董事长张新介绍了特变电工的基本情况，并对衡阳市多年来的支持和帮助表示感谢。他说，衡阳有特变电工在内陆的最大基地，也是特变电工的第二故乡。要坚定不移地把衡阳基地做大做强，进一步加大投入，汇聚国内特高压高端人才，加快推进南方智能电网科技产业园项目，更好地实现“二次创业”。要充分利用当前促进实体经济发展的优惠政策和衡阳独特的发展优势，加强创新引领，打造创新高地，更好地服务衡阳高质量发展，为民族

工业增光添彩。

邓群策说，长期以来，特变电工与衡阳市为了共同的事业、共同的目标一起努力奋斗，结下了深厚的情谊。经过30年改革发展，特变电工紧跟国家发展战略，高举创新旗帜，成长为高端装备制造领域的世界一流企业，特变电工衡变公司也发展成为衡阳市乃至全省的标杆企业，衡阳人民为之感到振奋、自豪。未来，希望特变电工一如既往地重视衡阳基地的发展，谋得更深、做得更实，共同推动实现“双百亿”目标，争取南方智能电网科技产业园项目早日建成投产，助推衡阳高质量发展，更好实现互利共赢。

8月“湖南好人榜”发布

衡阳2人上榜

■本报记者 陈太仰
通讯员 黄 莉

本报讯 9月3日，湖南省文明办发布2019年8月“湖南好人榜”，全省共28人上榜，衡阳2人上榜——伍明获评见义勇为类“湖南好人”、李小平获评敬业奉献类“湖南好人”。

伍明，耒阳市龙塘镇80后村支书，洪水中勇救7人。今年7月8日，耒阳市龙塘镇远宏村遭受大暴雨侵袭，洪水暴涨，一辆载有一家7口的面包车被洪水冲走。危急时刻，伍明不顾个人安危，带领数名当地党员干部和驻村工作队队员深入洪水中，勇救被困人员，用行动彰显了共产党员的赤诚本色。

李小平，南岳林场福昌寺工区一名普通的护林员。他扎根大山37年，始终奋斗在护林防火第一线，在平凡的岗位上默默耕耘，用无声的行动诠释一个基层护林员的责任。寒来暑往春去秋来，他靠着“解放鞋、手电筒、柴刀”这“三件宝”，用一双坚实脚板义无反顾地丈量着南岳的每一寸山林。